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Mpunor 3.3. AHAJZIU3A PESYNITATA AHKETUPAHA U KOPEKTUBHE U NPEBEHTUBHE MEPE

AHanusa pesyatata aHKeTa M MPeaior NPeBeHTUBHMX M KOPEKTUBHUX Mepa MpeacTaB/ba MHTErpasHU Oeo CBakor
rogviiber n3seLlTaja o pagy HagaexHux Komucuja, a mepe nonyT nsmeHa y CTyAMjCKUM Nporpammma, peHoBMpaka
NpPOCTOpa U onpeme Wau pasa Ha HOBMM akTuma PaKynTeTa, ynase y rognwtbun nnaH Gakynrera.

KopeKTuBHe 1 NpeBeHTMBHE Mepe Be3aHO 3a aHKeTe 0byxBaTajy cnegehe:

AHKeTa O BpegHOBakby HAcTaBe NO NpeaMeTMMa of, CTpaHe CTyAeHaTa, 006aB/ba ce Kpo3 MHOOPMALMOHU CUCTEM
dakynTeTa Ha Kpajy cemectpa. [obunjeHe nogatke PauyHapcKku LeHTap npocnehyje HagnexHoj Komucnjn, Koja Bpim
0b6pajy U ouetbyje KBANUTET NOjeaUHUX NPeAMETa Y CMUCAY:

a) KBasMTeTa Ap)Karba HacTase

6) nocTojatba aflekBaTHe AnTepaType

B) ycknaheHocTu namehy npegasatba M UCNUTa, U APYTO.

a) NpoceyHa oLeHa ca KOjom CTYAeHTU Noaaxy npegmet

6) npoceyaH 6poj cTyaeHaTa Ha npeameTy

B) NpoceyaH 6poj M3nasaka Ha UCNUT 40 No/arakba NpeameTa

Ha oBaj HauuMH Komucuja cTuYe yBMA, ¥ CTakbe Ha NpeameTy M 0 TOMe M3BelTaBa AeKaHa, Koju 06as/ba pasrosop ca
HacTaBHULUMMA M capagHuumMma. AKO Cy NpoceyHe oLeHe Koje ce 04HOCe Ha MojeaMHe acnekTe KBaauTeTa npeameTa
ucnog 2,5 npeaysvmajy ce nNpeBeHTUBHE Mepe: MojeAMHayYHM PasroBOp Ca HacTaBHMLUMMA M CapafHUUMMa O
KBa/ITETY HUXOBOT MPEAMETA, 3 aKO Cy NPOCeYHe oLeHe HuKe og 2,0 npeay3nMmajy ce afleKBaTHe KOPEeKTUBHE Mepe.

Nowe ouerbeHn NpeaMeTv ce HapeaHe roauHe npate, a y CAyyajy NOHOB/bEHMX NOLWKMX pe3ynTata Komucuja nogHocu
ussewrTaj HacTaBHo-HaydyHOm Behy, Koje MoOMKe YCBOjUTM pasiMuMTe Mepe, Kao Ha npumep: MNPOMEHyY
HacTaBHMKa/capagHUKa Ha npegmeTy, NMPOMEHY Mo3uuMje npegmeTa y CTYAMjCKOM nporpamy, ysohere HOBMX
NabopaTopmjCKMX BEXOM MM MPAKTUYHOT Paja, yBohere 4eMOHCTPALMOHNX YacoBa CTYAeHaTa-4eMOHCTPAToOpa UTA.

AHKeTy cTygeHaTa O NpoueHU 06jeKTUBHOCTU ouerbMBatba AedpuHUcana je u obpahyje Komucmnja 3a obesbehere
KBanuTeTa Ha ®akynTety. AHKeToM cy obyxBaheHe npoueHe 06jeKTMBHOCTM M HEMPUCTPACHOCTM MPU OLEeHMBakbY
npeameTHMX HacTaBHMKa. Y 3aBUCHOCTM Of pe3ynTaTa aHKeTMpakba, Komucuja obaselutaBa AekaHa M npogekaHa 3a
HacTaBy, Koju Bplue ofrosapajyhe pasroBope ca HaCTaBHUMLMMA M CapafHULMMA aHraXKOBaHUM Ha NpeaMeTMma Koju
Hucy nobpo ouerbeHn. TakBu NpegmeTn ce npaTe y HapeAHOM Nepuoay, a LefoKynHa C/MKa ce CTBapa Ha OCHOBY
YKpLTarka AobujeHnx pesynTtata ca pesyntaTMma ApYrux aHKeTa Koje ouekbyjy CTakbe npeameTa, Ka 0 U nojauuma
Koju ce Mory fo6UTN U3 MHGOPMALMOHOT CUCTEMA.

AHKeTy cTyaeHaTa O KBa/MTeTy 3aBplUeHUX CTYAMjCKUX nporpama, aepuHuue n obpahyje Komucnja 3a obesbehere
KBasuTeTa Ha PaKynTeTy. AHKETYy NONyHaBajy CTYAEHTU HAaKOH 3aBpLUEHOT CTyAujcKor nporpama. Ha ocHoBy pesynTaTa
aHKeTMpakba CTMYE Ce YTUCAK O HauMHy Nnosiarakba M OpraHM3aLmjuM UCnMTa y OKBUPY CTyANjCKOT Nporpama, , ycaosmMma
33 pag W candHo. Y cknaay ca notpebama, Ha nojeAnHe pesynTaTe aHKeTMpaka ckpehe ce nMaxKka AeKaHy, anu u
HactaBHo-HayyHom Behy, rae ce npeanaxy v ycBajajy ogrosapajyhe mameHe CTyAMjCKMX Mporpama, Kao wWTto cy
MmoanduKaLmje niaHa U Nporpama, opraHvsaumje npegmeTa v UCNUTa, U Apyro.

AHKeTy cTygeHata o ycknaheHoctn ECMNB ca ontepeherwem cTygeHaTa, geduHuwe u obpahyje Komucuja 3a
obesbehere KBanuteta Ha PaKkyntery. AHKeTa ce cnpoBoAau nyTem MHPopmaumoHor cuctema PaKkyntera, a
nonykasajy je CBM CTYAEHTW, HAKOH 3aBpuweHux obasBe3a Ha nojegMHMM npegmetTuma. Bpwu ce npoueHa
ycknaheHoctn ECMNB 6ogoBa ca o6bMmom npegmeTa, an U ca YIOXKEeHUM padomM CTydeHaTa y npahere HacTaBe UM
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ogpahuBarbe NPeguCcnUTHUX U UCNUTHUX obasesa. O pesynTaTMma aHKkeTe obasewTasa ce U HactaBHO-Hay4Ho Behe,
Koje CnpoBoAM afleKBaTHE KOPeKTUBHe mepe, 6uno aa je pey o npepacnogenu nocrojehux ECMNB nam o Kopekumjama
CaMUX KypceBa Koje ce ofHoce Ha obum npeameTa, KoauvuuvHy obaBesa cTyaeHaTa Mo npegmeTMma, HauuH
cnposoherba HacTaBe, U CIMYHO.

Pe3syntatu BpegHoOBaHa KBasiMTeTa yCTaHOBE NO CBUM CTaHAApAUMA NpoLeHe
KBanuterta NMpupoaHo-matemaTuukor pakyntera YHuBepsurtera y Huwy
opf, CTpaHe CTyAeHaTa AOKTOPCKUX cTyauja [lenaptmaHa 3a PU3uKy

AHKETA 7
Mpukyn/beHo je muwsberwe 10 ctypeHara.

PACNOAENA OLUEHA KBAJTIUTETA HACTABE

bpoj oueHa ctyaeHaTa
CTAHOAPAU U NOCTYNUU OBE3BEREHHA

(MpoueHTyanHo)

KBAJIUTETA 1 5 3 4 5 0
dakynTeT UMa ageKBaTHe cTaHZapAe 3a 0 0 0 2 6 2
obesbehere KBanuTeTa. (0 %) (0 %) (0 %) (20 %) (60 %) (20%)
dakynTeT MMa ageKkBaTHe NocTynke 3a obesbehere 0 0 1 0 7 2
KBanuTeTa. (0 %) (0 %) (10 %) (0 %) (70 %) (20 %)
CUCTEM OBE3BEBEHA KBAJIUTETA
dakynTeT uMa nsrpaheHy opraHn3aLMoHy CTPYKTYpY 0 0 1 1 6 2
33 obesbeherbe KBanuTeTa. (0 %) (0 %) (10 %) (10 %) (60 %) (20 %)

0 0 1 1 6 2

Cuctem obesbeherba KBanuTeTa je 3a40B0sbaBajyhu. (0%) (0%) (10 %) (10 %) (60 %) (20 %)

KBAJIUTET CTYAUICKUX NPOTPAMA

CtyaeHTMMma je omoryheHo yyewhe y ouerunsamby 1 0 1 0 2 6 1
obe3behunBatby KBaAUTETa CTYAMCKUX Nporpama. (0%) (10 %) (0 %) (20 %) (60 %) (10 %)
CTyAMjcKM Nporpamm cy KOHLMMMPaHWU Tako Aa

NnoACTUYY CTYAEHTE Ha CTBAPaaayvYkM HAYMH 0 1 1 2 6 0
pa3smuLL/bakba U NPUMEHY CTEYEHMX 3HAHba U (0 %) (10 %) (10 %) (20 %) (60 %) (0 %)

BELWTUHAa y NpaKCu.

OueHuTe KBaNIMTET CTYAMjCKOT Nporpama Koju
noxahate (oueHom og, 1 go 5, npu yemy je 5
Hajbosba oueHa).

0 0 2 0 8 0
(0%) (0 %) (20 %) (0 %) (80 %) (0%)

KBAJIUTET HACTABHOT NMPOLIECA

MnaH 1 pacnopes HacTaBe NO3HATK Cy Npe NoYeTKa 0 0 1 0 7 2
ozrosapajyher cemectpa. (0%) (0 %) (10 %) (0 %) (70 %) (20 %)
MnaH 1 pacnopes HacTase cy ycknaheHu ca 0 0 1 1 6 2
notpebama n moryhHoCTMMa cTyaeHarta. (0%) (0 %) (10 %) (10 %) (60 %) (20 %)
MnaH paga [OCTyNaH je Ha CBUM NpeaMeTUMa npe 0 0 0 3 7 0
no4yeTKa HacTaBe. (0%) (0 %) (0 %) (30 %) (70 %) (0 %)
HactaBHuun/capagHmum ce npuapxasajy 0 0 0 1 6 3
pacnopega 4acoBa W nsaHa paja. (0%) (0 %) (0 %) (10 %) (60 %) (30 %)
HacTtaga je MHTepaKTMBHA M YK/by4yje npumepe 13 0 1 0 2 4 3
npakce. (0%) (10 %) (0 %) (20 %) (40 %) (30 %)
KBAZIUTET USAABAYKOI U CTPYYHOT PALA

MHdopmaTop 3a cTygeHTe je A0CTyNaH npe no4yetka 0 0 0 0 8 2

LIKOJICKE roAMHe Ha cajTy PakynTteTa. (0%) (0 %) (0 %) (0 %) (80 %) (20 %)
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OueHuTe cagprKaj MHPopmaLMja 3a CTyaeHTe 0 0 0 4 5 1
[OCTYNMHMM Ha cajTy GaKkynTeTa. (0 %) (0 %) (0 %) (40 %) (50%) (10 %)
KBAZIUTET HACTABHUKA U CAPAOHUKA

CtaHzapam 3a n3bop HacTaBHUKA M capagHuKa cy 0 1 0 0 8 1
NO3HATW U JOCTYMHW jaBHOCTMU. (0 %) (10%) (0 %) (0 %) (80 %) (10 %)

Mpuamkom M3bopa HacTaBHUKaA M CapagHUKa
yBa)kaBa Ce OLeHa CTyAeHaTta O h1XOBOM
nesarowKom pasay.

0 1 0 2 2 5
0%) | (10%) | (0% | (20%) | (20%) | (50%)

KBAJIUTET CTYAEHATA
Kputepujymu 3a ynuc cTyaeHaTa yHanpeg, cy 0 0 0 0 10 0
NponucaHun 1 jaBHO AOCTYMHM Npe ynuca. (0 %) (0 %) (0 %) (0 %) (100 %) (0 %)
dakynTeT nyb6amKyje cBe MHPopMaLmje Koje cy 0 0 0 1 9 0
peneBaHTHe 3a ynuc. (0 %) (0 %) (0 %) (10 %) (90 %) (0 %)
CTyneHTM cy biaroBpemeHo ynosHaTu ca obasesom 0 0 0 1 8 1
npahera HacTase. (0 %) (0 %) (0 %) (10x %) (80 %) (10%)
MeTog, ouernBaka CTyAeHaTa je npunarohex 0 0 0 1 9 0
npeameTMma. (0 %) (0 %) (0 %) (10 %) (90%) (0 %)
Pap cTypeHaTa ce npatu u oueryje TOKOM HacTaBe. 0 0 0 . 9 0
(0 %) (0 %) (0 %) (10 %) (90x %) (0 %)
OpaHoc oueHe paja CTyAeHTa TOKOM HacTaBe U Ha 0 0 0 0 8 2
bMHANHOM UCNUTY Y YKYMHOj OLEHU je aaeKBaTaH. (0 %) (0 %) (0 %) (0 %) (80 %) (20 %)
HactasHuum/capafHMLM Ce NOHALIAjy KOPEKTHO U 0 0 0 0 10 0
npodecrMoHaHO TOKOM OLeHUNBakba CTyaeHaTa. (0 %) (0 %) (0 %) (0 %) (100 %) (0 %)
PakynTeT cMCTEMATCKM NpaTh U NpoBepaBa oueHe
CTyAeHaTa No npeameTnmma n npegysmma 0 0 0 1 4 5

oarosapajyhe mepe ako gohe 40 HenpaBUAHOCTU Y (0 %) (0 %) (0 %) (10x %) (40 %) (50 %)
OCTPMBYUMjM OLEeHa Yy AyXeM nepuoay.

KBAJINTET YLIBEHUKA, NTUTEPATYPE, BUB/INMOTEYKUX N UHOOPMATUYKUX PECYPCA

BubnaunoTteKa je onpemsbeHa NoTpebHUM bpojem

0 0 4 3 3 0
yubeHuKa 1 octasne avTepatype 3a notpebe

(0%) (0%) (40 %) (30 %) (30 %) (0 %)

cTyAeHarTa.
Capagtba ca pagHuumma bubnuoteke je 0 0 0 0 10 0
3ag0BosbaBajyha. (0%) (0 %) (0 %) (0 %) (100 %) (0 %)

[octynHe 6a3e nogaTtaka v UHTEPHET CEPBUCU Y

. 0 0 0 2 5 3
Bubanoteum n Ha GakynTety ogrosapajy notpebama

(0%) (0 %) (0 %) (20 %) (50 %) (30 %)

cTyaeHara.
PagHo Bpeme BubnnoTeKke ogrosapa notpebama 0 0 0 1 8 1
cTyAeHarTa. (0 %) (0 %) (0 %) (10 %) (80 %) (10 %)
YiubeHuum v gpyra iMtepaTtypa 13 CBakor npegmeTa 0 0 0 1 8 1
yHanpep, cy no3HaTu U 0bjaB/beHu. (0%) (0 %) (0 %) (10 %) (80 %) (10 %)
KrbMKHU GOHA ce AonyHbyje HOBUM Hac0BUMA. 0 0 ! ! 3 >
(0%) (0 %) (10 %) (10 %) (30 %) (50 %)
OnpemsbeHOCT MUHGOPMATUYKOM OMPEMOM 33 Paj, 1 0 0 4 5 0
Ha dakynTeTy je afekBaTHa noTpebama. (10 %) (0 %) (0 %) (40 %) (50 %) (0 %)
0 0 2 2 5 1

Cajt dakynTteTta npyxa notpebHe nHpopmaumje. (0%) (0%) (20 %) (20 %) (50 %) (10 %)

KBAJINTET YNPABJ/bAHA ®AKYNITETOM U KBAJINTET HEHACTABHE NOAPLLUKE

OpHoc ynpas/baykor ocobsba GakynTeTa je 1 0 0 1 8 0
KOpEeKTaH npema CTyAeHTUMa. (10 %) (0 %) (0 %) (10 %) (80 %) (0 %)
OpHoc HeHacTaBHOr 0cobsba PaKkynTeTa je KopeKTaH 0 0 0 1 9 0
npema CTyLeHTMma. (0%) (0 %) (0 %) (10 %) (90 %) (0 %)
Capagma ca pagHuumMma PauyHapcKor LLeHTpa je 0 0 0 0 10 0
3ag0BosbaBajyha. (0%) (0 %) (0 %) (0 %) (100%) (0 %)
Pag CTyaeHTCKe cnyxbe je 3ag0BosbaBajyhu. 0 0 0 0 9 1
(0%) (0 %) (0 %) (0 %) (90 %) (10%)
PagHo Bpeme CTygeHTcKe cnykbe oarosapa 0 0 0 1 9 0

notpebama cTyaeHara. (0 %) (0 %) (0 %) (10 %) (90 %) (0 %)
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Pas aAMUHUCTPATUBHUX CNYKOMU je 0 0 0 1 9 0
3a408B0/baBajyhu. (0 %) (0 %) (0 %) (10 %) (90 %) (0 %)
CapagHba ynpase PakynTteTa ca CTYAEHTCKUM 0 0 0 0 3 7
opraHusaumjama je 3agoBosbaBajyha. (0 %) (0 %) (0 %) (0 %) (30 %) (70 %)
KBAJIUTET NPOCTOPA U ONPEME
dakynTeT noceanyje notpebHe NpocTopHe 0 1 2 2 3 2
KanauuTeTe 3a KBaIMTETHO obaB/bakbe HacTaBse. (0 %) (10 %) (20 %) (20 %) (30 %) (20 %)
dakynTeT noceayje caBpeMeHy onpemy 3a 0 1 3 2 3 1
KBaAUTETHO obaB/bakbe HacTase. (0 %) (10 %) (30 %) (20 %) (30 %) (10 %)
®akyntet obesbehyje cryaeHTUMA Kopuwhere 0 0 0 1 6 3
payyHapa. (0 %) (0 %) (0 %) (10 %) (60 %) (30 %)
dakynTet obeshyje cTyaeHTMMA NpUCTYN 0 0 0 1 5 4
MHbOpMaLMjama Yy eNIEKTPOHCKOM 0BUKY. (0 %) (0 %) (0 %) (10 %) (50 %) (40%)
HuBo xurujeHe Ha ®akynTeTy je 3a40B0sbaBajyhu. 1 0 0 > 3 1
(10 %) (0 %) (0 %) (50 %) (30 %) (10 %)
Huso 6e36eaHocTN Ha DakynTeTy je 0 0 1 1 7 1
3af40BosbaBajyhu. (0 %) (0 %) (10 %) (10 %) (70 %) (10 %)
KBAJIUTET PUHAHCUPAHBA
dakyntet ob6e3behyje dMHAHCUjCKO NNaHMpParbe U 0 1 0 1 4 4
TpaHCMapeHTHOCT y ynoTpebu cpeacraBa. (0 %) (10 %) (0 %) (10 %) (40 %) (40 %)
YNOrA CTYOEHATA Y CAMOBPEAHOBAHY U NPOBEPU KBAJIUTETA
CTyaeHTMMa je omoryheHo usjalirbaBakbe 0 0 0 0 1 6 3
KBanutety ®akynteta nyTem aHkete. (0 %) (0 %) (0 %) (10 %) (60 %) (30 %)
CTygeHTV Mmajy cBoje npeactaBHMKe y Komucujm 3a 0 0 0 0 3 7

camoBpeaHOBake M YHyTpalltbe obesbehere (0%) (0%) (0%) (0%) (30 %) (70 %)

KBanuTteTa.
CTyfmeHTM UMmajy cBoje npeactaBHuKe y Komucuju 3a 0 0 0 0 3 7
npahere cTyanjCKUX nporpama. (0 %) (0 %) (0 %) (0 %) (30 %) (70 %)
OmoryheHo je yyewhe npeacraBHMKa CTyAeHaTa y 0 0 0 0 3 7
paay HactasHor Beha ®akynTeTa. (0 %) (0 %) (0 %) (0 %) (30 %) (70 %)
CTypeHTMMa je omoryheHo ga nsabepy csoje 0 0 0 0 4 6
npeactaBHuke y Casety ®akynrera. (0%) (0 %) (0 %) (0 %) (40 %) (60 %)
CUCTEMATCKO NPAREHE U NEPUOAUYHA MPOBEPA KBAJIUTETA

MpoBepa KBanuTeTa dakynTeta ce ob6aBsba No 0 0 0 0 4 6
yTBpheHMM cTaHAapAMMA M NOCTYNLUMMa. (0%) (0 %) (0 %) (0 %) (40 %) (60 %)
MpoBepa KBanuteta PakynteTa ce BpLUM 0 0 0 0 3 7
CUCTEMATCKM U NEPUOANYHO. (0 %) (0 %) (0 %) (0 %) (30 %) (70 %)

1 =y NOTAYHOCTM Ce He CnaxKem, 2 = YINaBHOM Ce He CNaXkem, 3 = HUTU ce CAa*KemM HUTU ce He CNaXkem, 4 = yr1aBHOM
ce cna)kem, 5 =y nOTNYHOCTU ce cnaxkem, 0 = Hemam oArosop.
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Pe3yntatu BpeaHOBaka KBa/IMTeTa yCTaHOBE

MpupogHo-matemaTuuKor ¢pakyntera YHuBep3urtera y Huwy oa ctpaHe ctyaeHata

AOKTOPCKUX cTyamja [lenaptmaHa 3a Xemujy

AHKETA 7

MpuKyn/beHo je myuwberbe 20 cTyaeHara.

PACNOAENA OLIEHA KBAJIUTETA HACTABE

CTAHAAPAN N NOCTYNUU OBE3BEBEHA

Bpoj oueHa cTyaeHara

(MpoueHTyanHo)
KBAJIUTETA 1 5 3 4 5 0
daKynTeT MMa afiekBaTHe CTaHAapAe 3a 0 1 6 5 5 3
obesbehere KBanuTeTa. (0%) (5 %) (30%) | (25%) | (25%) | (15%)
daKynTeT MMa afleKBaTHE NOCTYMKe 33 1 0 7 5 4 3
obesbehere KBanuTeTa. (5 %) (0 %) (35%) | (25%) | (20%) | (15 %)
CUCTEM OBE3BEREHA KBAJIUTETA
dakynTeT uma nsrpaheHy opraHM3aLUNoHy 1 0 7 6 3 3
CTPYKTYpY 3a 0be3behere KBanuTeTa. (5 %) (0 %) (35%) | (30%) | (15%) | (15%)
Cuctem obesbehera KBanuTeTa je 1 0 8 4 4 3
3aa0BosbaBajyhu. (5 %) (0 %) (40%) | (20%) | (20%) | (15%)
KBAJIUTET CTYAUICKUX NPOTPAMA
CtypeHTuma je omoryheHo yyewhe y
oLemMBaky M 06e36ehunBarby KBaUTETa 3 2 6 4 4 L
. (15%) | (10%) | (30%) | (20%) | (20 %) (5 %)

CTYAMjCKMX Nporpama.
CTyAmMjCcKM nporpamm cy KOHLMNMPaHW TaKo Aa
NOACTNYY CTYAEHTe Ha CTBapasiaykm HauYmH 0 3 3 8 6 0
pasMuLL/batba M NPUMEHY CTEYEHUX 3Hakba U (0%) (15%) | (15%) | (40%) | (30%) (0 %)
BELUTMHA Y NPaKCH.
OueHuTe KBaNUTET CTYAN|CKOT NPOrpama Koju
n:xaf)aTe (oueHom op,yﬂl /j,o 5 np?m qF:eMyje 5J 0 2 L 10 / 0

. ’ (0 %) (10 %) (5 %) (50%) | (35%) (0 %)
Hajbosba oueHa).
KBAJIUTET HACTABHOT NPOLECA
MnaH 1 pacnopes HacTaBe NO3HATU Cy npe 0 0 4 3 13 0
no4yetka ogrosapajyher cemectpa. (0 %) (0 %) (20%) | (15%) | (65 %) (0 %)
MnaH 1 pacnopep HacTase cy ycknaheHu ca 0 0 1 8 11 0
notpebama 1 moryhHOCTUMA CTyAeHaTa. (0 %) (0 %) (5 %) (40%) | (55 %) (0 %)
MnaH paga AOCTyNaH je Ha CBUM nNpeameTnma 0 0 2 2 15 1
npe noyeTKa HacTase. (0 %) (0 %) (10%) | (10%) | (75%) (5 %)
HactasHuuM/capagHuumM ce npuapsKasajy 0 0 1 4 15 0
pacrnopeza 4acoBa W naaHa pasa. (0 %) (0 %) (5 %) (20%) | (75 %) (0 %)
HactaBa je MHTEpPAKTUBHA M YK/by4yje Nnpumepe 0 3 2 7 8 0
13 npakKce. (0 %) (15%) | (10%) | (35%) | (40 %) (0 %)
KBANIUTET U3AABAYKOI U CTPYHHOT PALA
NHdopmaTop 3a CTyaeHTe je 4OCTynaH npe 1 0 1 3 12 3
NnoYyeTKa LWKOJICKe rogmHe Ha cajTy PakynTeTa. (5 %) (0 %) (5 %) (15%) | (60%) | (15 %)
OueHunTe cagpaj MHbopmaLMja 3a CTyAeHTe 0 0 4 6 9 1
[OCTYNHUM Ha cajty PakynTeTa. (0 %) (0 %) (20%) | (30%) | (45%) (5 %)

KBAJIUTET HACTABHUKA U CAPAAHUKA
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CraHaapam 3a n3bop HacTaBHMKA U capagHUKa 1 2 2 3 10 2
CYy NO3HATU N AOCTYMHM jaBHOCTMU. (5 %) (10%) | (10%) | (15%) | (50%) | (10 %)

Mpuankom n3bopa HacTaBHUKA U capagHUKa
yBarkaBa Ce OL,eHa CTyAeHaTa O hUXOBOM
neaarolKom paay.

4 3 5 1 2 5
(20%) | (15%) | (25%) (5 %) (10%) | (25%)

KBAJIUTET CTYQEHATA

Kputepujymum 3a ynuc ctyaeHaTa yHanpea cy 0 1 0 2 17 0
NPONUCaHN 1 jaBHO AOCTYMHW Mpe ynuca. (0%) (5 %) (0 %) (10%) | (85 %) (0 %)
dakynteT nybamkyje cee MHGOpmauuje Koje cy 0 0 0 1 18 1
pefneBaHTHe 3a ynuc. (0%) (0 %) (0 %) (5 %) (90 %) (5 %)
CTypeHTH cy 6naroBpeMeHo yno3HaTtH ca 0 0 0 4 16 0
obaBe3om npahetrba HacTaBe. (0%) (0 %) (0 %) (20%) | (80 %) (0 %)
MeTop ouermBakba CTyAeHaTa je npunaroheH 0 1 2 6 11 0
npeameTuma. (0%) (5 %) (10%) | (30%) | (55%) (0 %)
Pap cTyaeHaTta ce npatu u oLerbyje TOKOM 0 0 2 8 10 0
HacTaBe. (0%) (0 %) (10%) | (40%) | (50 %) (0%)

OpHoc oueHe paga CTyAeHTa TOKOM HacTaBe U
Ha GMHANHOM UCMIUTY Y YKYMHOj OLEHMU je
afeKBaTaH.

0 3 2 4 11 0
(0 %) (15%) | (10%) | (20%) | (55 %) (0%)

HactaBHuMuM/capagHMLM ce NoHaLuajy
KOPEKTHO M NpodeCcrMoHaIHO TOKOM
oLeHMBakba CTyaeHaTa.

0 0 4 4 12 0
(0 %) (0 %) (20%) | (20%) | (60 %) (0%)

daKynTeT CMCTEMATCKM NpaTh U NpoBepasa
oleHe CTyaeHaTa no npegmeTuma u
npeaysnma ogrosapajyhe mepe ako gohe ao
HENpPaBUAHOCTU Y ACTPMBYLMjU OLEHA Y AYKEM
nepuoay.

1 0 1 3 7 8
(5 %) (0 %) (5 %) (15%) | (35%) | (40 %)

KBAJIUTET YLIBEHUKA, TUTEPATYPE, BUBZTIMOTEYKUX N UHOOPMATUYKUX PECYPCA

BubnunoTeka je onpemsbeHa noTpebHMm 6pojem

0 1 1 13 5 0
yubeHMKa 1 ocTane antepaType 3a notpebe

(0 %) (5 %) (5 %) (65%) | (25%) (0 %)

cTygeHaTa.
Capagatba ca pagHuumma bubnuoteke je 0 0 0 3 17 0
3af0Bo/baBajyha. (0 %) (0 %) (0 %) (15%) | (85 %) (0 %)

HocTynHe 6a3e nogataka U MHTEPHET cepBucH
y Bubnmoteum n Ha PakynteTy ogrosapajy
notpebama cTyaeHara.

0 1 2 4 10 3
(0 %) (5 %) (10%) | (20%) | (50%) | (15 %)

PagHo Bpeme Bubnunoteke oarosapa 0 0 0 4 14 2
notpebama cTygeHara. (0 %) (0 %) (0 %) (20%) | (70%) | (10%)
YubeHunum u gpyra nutepaTtypa 13 cBakor 0 2 3 5 8 0
npeameTa yHanpes, cy no3Hati n objaB/beHN. (0 %) (10%) | (15%) | (25%) | (40 %) (0 %)
K MKHU poHA ce AonyHyje HOBUM 0 3 2 5 6 4
Hacnosuma. (0 %) (15%) | (10%) | (25%) | (30%) | (20 %)
Onpem/beHOCT MHPOPMATUYKOM ONPEMOM 33 1 1 3 8 5 2
pag Ha ®aKkynTeTy je afeKkBaTHa noTpebama. (5 %) (5 %) (15%) | (40%) | (25%) | (10 %)
Cajt dakynTeTa npyxa noTpebHe 0 0 3 11 6 0
nHbopMauuje. (0 %) (0 %) (15%) | (55%) | (30%) (0 %)
KBAJIUTET YNPAB/bAHA PAKYNITETOM U KBAJIUTET HEHACTABHE NOAPLUKE

OpaHoc ynpaesbaykor ocobsba PakynTtera je 0 0 4 9 7 0
KOpPEKTaH npema CTyAeHTUMa. (0 %) (0 %) (20%) | (45%) | (35%) (0 %)
OpaHoc HeHacTaBHor ocobsba PakynTeTa je 0 2 2 7 9 0
KOpPEKTaH npema CTyAeHTUMa. (0 %) (10%) | (10%) | (35%) | (45 %) (0 %)

Capagtba ca pagHMumMma PauyHapcKor LeHTpa 1 0 2 5 8 4
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je 3apoBosbaBajyha. (5 %) (0 %) (10%) | (25%) | (40%) | (20%)
Pag CtyaeHTcKe cnyxbe je 3apo0BosbaBajyhu. 0 2 0 / 11 0
(0 %) (10 %) (0 %) (35%) | (55%) (0 %)
PagHo Bpeme CTyaeHTCKe cnyxbe oarosapa 0 2 3 5 9 1
notpebama ctyaeHara. (0%) (10%) | (15%) | (25%) | (45 %) (5 %)
Pas agMUHUCTPATUBHUX CAYKOM je 2 2 3 6 6 1
3aa0BosbaBajyhu. (10%) | (10%) | (15%) | (30%) | (30%) (5 %)
Capagtba ynpase PakynteTa ca CTYAEHTCKMM 1 0 3 4 2 10
opraHusaumjama je 3agoBosbaBajyha. (5 %) (0 %) (15%) | (20%) | (10%) | (50 %)
KBAJIUTET NPOCTOPA U ONPEME
dakynTet noceayje notpebHe npocTopHe 4 4 6 5 1 0
KanauuTeTe 3a KBaAUTeTHO obaBsbakbe HacTase. | (20%) | (20%) | (30%) | (25 %) (5 %) (0 %)
daKynTeT noceayje caBpemeHy onpemy 3a 2 2 4 7 5 0
KBa/IMTETHO 0baB/bakbe HacTaBe. (10%) | (10%) | (20%) | (35%) | (25%) (0%)
dakyntet 06e3behyje ctyaeHTMMa Kopuwhere 0 1 4 6 5 4
pavyHapa. (0%) (5 %) (20%) | (30%) | (25%) | (20%)
dakyntet obeshyje cTyaeHTMMa NPUCTYN 0 2 3 6 7 3
nHbopmaLmjama y eIeKTPOHCKOM 06nKY. (0%) (10%) | (15%) | (30%) | (35%) | (15%)
HuBo xurmjeHe Ha PakynTeTy je 1 1 7 6 5 0
3aa08BosbaBajyhu. (5 %) (5 %) (35%) | (30%) | (25%) (0 %)
Hueo 6e36eaHocTM Ha PakynTeTy je 0 1 2 6 8 3
3aa0BosbaBajyhu. (0%) (5 %) (10%) | (30%) | (40%) | (15%)
KBAJTUTET PUHAHCUPAHA
dakyntet 06e3behyje duHaHCHjCKO NaHMparbe 2 3 2 3 3 7
W TpaHCMapeHTHOCT y ynoTpebu cpeacrasa. (10%) | (15%) | (10%) | (15%) | (15%) | (35%)
YNIOTA CTYAEHATA Y CAMOBPEAHOBAHY U NMPOBEPU KBAJIUTETA
CtypeHTma je omoryheHo 13jalraBakbe 0 0 0 2 5 8 5
KBanuteTy Gakynteta NyTem aHKeTe. (0%) (0 %) (10%) | (25%) | (40%) | (25 %)
CTyaeHTM nmajy cBOje npeacTaBHUKE
Ko\r/\f'mcmjm 3a c;ymoséensogarbe n yHy\T/paun-be L . 2 . 2 13
(5 %) (5 %) (10 %) (5 %) (10%) | (65 %)
obesbehere KBanuTeTa.
CTyaeHTn nmajy cBoje npeacTaBHUKe y 1 1 2 1 2 13
Komucuju 3a npahere cTyanjcknx nporpama. (5 %) (5 %) (10 %) (5 %) (10%) | (65 %)
OmoryheHo je yyewhe npeactaBHUKa 1 1 3 0 3 12
cTyaeHata y pagy HactasHor Beha ®akynTtera. (5 %) (5 %) (15 %) (0 %) (15%) | (60 %)
CtypeHTuma je omoryheHo ga nsabepy csoje 1 1 3 0 3 12
npeacTtaBHuKe y Casety ®akynTtera. (5 %) (5 %) (15 %) (0 %) (15%) | (60 %)
CUCTEMATCKO NPAREHE U NEPMOOUYHA NMPOBEPA KBAJIUTETA
MNposepa KBanuTeTa PakynteTa ce ob6aB/ba No 0 0 2 3 2 13
yTBphHeHUmM cTaHaapaMma 1 NoCTynumMma. (0%) (0 %) (10%) | (15%) | (10%) | (65 %)
MpoBepa KBanuteta PaKynTeTa ce BPLUU 0 0 2 1 4 13
CUCTEMATCKU U NEPUOANYHO. (0%) (0 %) (10 %) (5 %) (20%) | (65 %)

1 =y NOTNYHOCTU Ce He CAaXKem, 2 = YI1aBHOM Ce He CaXKeM, 3 = HUTU Ce CNaXKeM HWUTU Ce He Ciaxkem, 4 = yrnasHom
ce cnaxkem, 5 =y noTnyHocTu ce cnaxem, 0 = Hemam o4rosop.
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Pe3yntatu BpeaHOBaka KBa/IMTeTa yCTaHOBE
MpupogHo-matemaTuuKor ¢pakyntera YHuBep3urtera y Huwy oa ctpaHe ctyaeHata
AOKTOPCKUX cTyauja AenaptmaHa 3a MaTtemaTuky

AHKETA 7

MpuKyn/beHo je muwbetrbe 8 cTyaeHata.

PACNOAENA OLIEHA KBAJIUTETA HACTABE

Bpoj oueHa cTyaeHara
CTAHOAPAU N NOCTYNLN OBE3BEBEHA

(MpoueHTyanHo)

KBAJ/IUTETA 1 2 3 a 5 0

1 7
daKynTeT MMa afiekBaTHe CTaHAapAe 3a 0 0 0 (12.5 (87.5% 0
obesbeherbe KBanutera. (0 %) (0 %) (0 %) %)' ) ° 1 (0%)

1 7
daKynTeT MMa afleKBaTHE NOCTYMKe 33 0 0 0 (12.5 (87.5% 0
obesbeherbe KBanutera. (0 %) (0 %) (0 %) %)' ) ° 1 (0%)
CUCTEM OBE3BEREHA KBAJIUTETA

1 7
dakynTeT uma nsrpaheHy opraHmM3aUNoHy 0 0 0 (12.5 (87.5% 0
CTPYKTYpY 3a obe3beherbe KBanutera. (0 %) (0 %) (0 %) %)' ) °| (0%)

. 1 7

Cuctem obesbeherba KBasMTeTa je 0 0 0 (125 | (87.5% 0
3a40BosbaBajyhu. (0%) (0%) (0%) %)' ) *| (0%)
KBAJTUTET CTYAUICKUX NMPOTPAMA
CtypeHTuMma je omoryheHo yyewhe y 0 0 ) 0 6 0

oLerMBakby N 06e3behBarby KBaAUTETa

S 0%) | (0%) | (25%) | (0%) | (75%) | (0%)

CTyAMjCKM NPOrpamm Cy KOHLMNUPaHW Tako Aa

1 1
NoACTNYY CTYAEHTE Ha CTBApPasiaykmM HaUYMH 0 0 (12.5 (12.5 6 0
pa3mMu1LL/bakba U MPUMEHY CTEYEHMX 3Hakba U (0 %) (0 %) %) %) (75 %) (0 %)
BELUTMHA Y NPaKCH.
OueHunTe KBANUTET CTYAMjCKOT Nporpama Kojum 0 0 0 1 7 0

noxaharte (oueHom og, 1 oo 5, npu yemy je 5 (12.5 | (87.5%

Hajbosba oueHa). (0%) (0%) (0 %) %) ) (0 %]
KBAJIUTET HACTABHOT NPOLECA

1 1 5
MnaH n pacnopes, |‘-|aCTaBe NO3HaTW cy npe (12.5 0 0 (12.5 (62.5 1
no4yetka ogrosapajyher cemectpa. %) (0 %) (0 %) %) %) (0 %)
MnaH 1 pacnopep HacTase cy ycknaheHu ca 0 0 0 0 8 0
notpebama 1 moryhHoOCTMMA CTyAeHaTa. (0 %) (0 %) (0 %) (0%) | (100%) | (0%)
MnaH paga AOCTyNaH je Ha CBUM nNpeameTnma (1; 5 0 0 (1; 5 6 0
npe rno4yeTKa HacTase. ‘Vj (0 %) (0 %) (y)' (75 %) (0 %)

0 0
HactasHuUM/capagHuumM ce npuapsKasajy 0 0 0 0 8 0
pacrnopeza 4acoBa W naaHa pasa. (0 %) (0 %) (0 %) (0%) | (100%) | (0%)
HactaBa je MHTEPAKTUBHA M YK/by4yje Npumepe 0 0 0 1 7 0

13 npakKce. (0 %) (0 %) (0 %) (12.5 (87.5 (0 %)
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| | | [ % [ % |

KBAJIUTET U3OABAYKOT U CTPYYHOT PALOA
NHdopmaTop 3a CTyAeHTe je 4oCTynaH npe (1; 5 0 0 (1; 5 6 0
MoYeTKa LLKOACKe rogmHe Ha cajty dakyntera. %5 (0 %) (0 %) %)' (75 %) (0 %)
OueHunTe cagpaj MHbopmaLMja 3a CTydeHTe 0 0 0 2 6 0
AOCTYNHUM Ha cajTy PakynTera. (0%) (0 %) (0 %) (25%) | (75%) (0 %)
KBAJIUTET HACTABHMKA U CAPAOHUKA
CraHaapam 3a n3bop HacTaBHMKA U capagHUKa 0 0 0 0 (8; 5 (1; 5
Cy MO3HAaTU U AOCTYMHM jaBHOCTMK. (0 %) (0 %) (0 %) (0 %) %)' %)'
Mpuankom nsbopa HacTaBHUKa U capadHUKa 0 0 0 0 7 1
yBaykaBa ce OleHa CTyeHaTa O HbMXOBOM o o o o (87.5 (12.5
neAaroLKoOM pagy. (0%) (0%) (0%) (0%) %) %)
KBAJIUTET CTYQEHATA
Kputepujymu 3a ynuc ctyaeHaTa yHanpea cy 0 0 0 0 8 0
NPONUCaHN 1 jaBHO AOCTYMHW Npe ynuca. (0%) (0 %) (0 %) (0%) | (100%) | (0 %)
dakynteT nybamKyje cBe MHGOpMaLumje Koje cy 0 0 0 0 (8; 5 (1; 5
penesBaHTHe 3a ynuc. (0 %) (0 %) (0 %) (0 %) %)' %)'
CtyaeHTn cy b61aroBpemeHo ynosHaTu ca 0 0 0 0 8 0
obase3om npahetrba HacTase. (0%) (0 %) (0 %) (0%) | (100%) | (0%)
MeTop ouernBatba CTyAeHaTa je npunaroheH 0 0 0 0 8 0
npeameTuma. (0%) (0 %) (0 %) (0%) | (100%) | (0 %)
Pap, cTypeHata ce npaTtu 1 oLerbyje TOKOM 0 0 0 2 6 0
HacTaBe. (0 %) (0 %) (0 %) (25%) | (75 %) (0 %)
OaHoc oueHe paga CTyAeHTa TOKOM HacTase U 0 0 0 1 7 0
Ha GUHANTHOM UCMUTY Y YKYMHO] OLLEHMU je (12.5 (87.5

(0%) | (0%) | (0%) (0 %)

ajeKBaTaH. %) %)

HacTaBHuuM/capagHuLm ce noHawajy
KOPEKTHO M NPodeCcMOHANHO TOKOM
oLerUNBakba CTyAeHaTa.

0 0 0 0 8 0
(0 %) (0 %) (0 %) (0%) | (100%) | (0 %)

daKynTeT cMCTEMATCKM NpaTh M NpoBepaBa
oueHe CTyaeHaTa no npegmeTMma u
npeaysnma ogrosapajyhe mepe ako gohe ao
HENpPaBUAHOCTU Y ACTPMBYLMjU OLLEHA Y AYKEM

0 0 0 0 6 2
(0 %) (0 %) (0 %) (0 %) (75 %) | (25%)

nepuoay.
KBAJIUTET YLIBEHUKA, IUTEPATYPE, BUBJIMOTEYKUX U UHOOPMATUYKUX PECYPCA
BubnunoTeka je onpemsbeHa NnoTpebHMm 6pojem 1 5
yubeHunKa 1 octane nutepatype 3a notpebe 0 0 (12.5 2 (62.5 0

0, 0, ° 0, : 0,
cTyAeHara. (0 %] (0% %) (25 %) %) (0%]
Capagatba ca pagHuumma bubnmoteke je 0 0 0 0 8 0
3af0BosbaBajyha. (0 %) (0 %) (0 %) (0%) | (100%) | (0%)
JocTynHe 6a3e nogataka U MHTEPHET CEPBUCU 1 1
y Bubnnoteum u Ha ®akyntety oarosapajy 0 0 (12.5 (12.5 6 0

0, 0, ° ° 0, 0,
notpebama cTygeHara. (0 %] (0% %) %) (75 %) (0 %]
PagHo Bpeme Bubnunoteke oarosapa 0 0 0 0 (8; 5 1
notpebama cTygeHara. (0 %) (0 %) (0 %) (0 %) ty). (0 %)

0

YubeHnum n apyra nMtepaTtypa M3 cBaKor 0 0 0 0 8 0
npegmeTa yHanpes, cy No3HatH u objaB/beHM. (0 %) (0 %) (0 %) (0%) | (100%) | (0%)

K MKHU doHA ce AonyHyje HOBUM 0 0 1 0 7 0
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HacnoBuMa. (0%) (0 %) (12.5 (0 %) (87.5 (0 %)
%) %)
1 1
Onpem/beHOCT MHPOPMATUYKOM OMPEMOM 33 0 0 (12.5 (12.5 6 0
pan Ha ®aKynTeTy je afekBaTHa noTpebama. (0%) (0 %) %) %) (75 %) (0 %)
Cajt dakynTeTa npyxa notpebHe 0 0 0 (1;5 (8;.5 0
nHdopmauuje. (0%) (0 %) (0 %) %) %) (0 %)
KBAJTUTET YNPAB/bAHA ®PAKYNITETOM U KBAJIUTET HEHACTABHE NOAPLUKE
OaHoc ynpassbaykor ocobsba PakynTteTa je 0 0 0 0 8 0
KOPEeKTaH npema CTyJeHTUMa. (0%) (0 %) (0 %) (0%) | (100%) | (0%)
OpaHoc HeHacTaBHor ocobsba PakynTeTa je 0 0 0 (1; 5 (8; 5 0
KOpEeKTaH npema CTyaeHTMMa. (0 %) (0 %) (0 %) %)' %)' (0 %)
Capagma ca pagHmMumma PauyHapcKor ueHTpa 0 0 0 0 8 0
je 3apoBosbaBajyha. (0%) (0 %) (0 %) (0%) | (100%) | (0%)
Pap CtygoeHTcKe ciykbe je 3agoBosbaBajyhu. 0 0 0 0 8 0
(0 %) (0 %) (0 %) (0%) | (100%) | (0%)
PagHo Bpeme CTyaeHTCKe cnyxbe oarosapa 0 0 0 0 8 0
notpebama cTyaeHara. (0%) (0 %) (0 %) (0%) | (100%) | (0%)
Pag, agMUHUCTPATUBHUX CNTYXKOMU je 0 (1; 5 0 0 (8; 5 0
3aJ0B0sbasajyhu. (0 %) o (0 %) (0 %) o (0 %)
%) %)
CapagHba ynpase PakynteTa ca CTYAEHTCKMM 0 0 0 0 8 0
opraHu3aumjama je 3agoBosbaBajyha. (0 %) (0 %) (0 %) (0%) | (100%) | (0%)
KBAJTIUTET NPOCTOPA U ONPEME
dakynTeT noceanyje notpebHe NpocTopHe 0 L L 0 > L
KanmaumTeTe 33 KBa/NTETHO obaB/barbe HacTase. | (0 %) (12.5 (12.5 (0 %) (62.5% | (12.5
%) %) ) %)
dakynTeT noceayje caBpemeHy onpemy 3a 0 0 0 2 6 0
KBa/IMTETHO 0baB/batbe HacTaBe. (0 %) (0 %) (0 %) (25%) | (75 %) (0 %)
dakynteT 0be3behyje cTyaeHTMMA KopUuwhere 0 0 (1;'5 0 (8;.5 0
payyHapa. (0 %) (0 %) %) (0 %) %) (0 %)
dakynTeT obeshyje cTyaeHTMMa NpUCTyN 0 0 0 0 8 0
MHbOPMaUmjama y eNIeKTPOHCKOM 0BUKY. (0 %) (0 %) (0 %) (0%) | (100%) | (0%)
HuBo xurmjeHe Ha dPakynTeTy je 0 0 0 2 6 0
3af0Bo/baBajyhu. (0 %) (0 %) (0 %) (25%) | (75 %) (0 %)
Hueo 6e3beaHoCTM Ha dakynTeTy je 0 0 0 (1; 5 (8; 5 0
3a40BosbaBajyhu. (0%) (0%) (0%) o o (0 %)
%) %)
KBAJIUTET ®UHAHCUPAHA
dakynteT 0be3behyje dMHaAHCHjCKO NNaHMparbe 0 0 0 0 (8; 5 (1; 5
W TPaHCMapeHTHOCT y ynoTpebu cpeacrtasa. (0 %) (0 %) (0 %) (0 %) %)' %)'
YNIOrA CTYAEHATA Y CAMOBPEAHOBAHY U MPOBEPU KBAJIUTETA
CtyaeHTMMa je omoryheHo usjalraBare 0 0 0 0 0 8 0
KBanuTeTy ®aKynTeTa nyTem aHKeTe. (0 %) (0 %) (0 %) (0%) | (100%) | (0%)
CTyaeHT nmajy cBoje npencTtaBHUKe y 3 3
Komucmjmn 3a camoBpegHOBaHE M YHYTpaALLHE Oo (l (l 20 (37.5 (37.5
obesbeherbe KBanutera. (0 %) (0 %) (0 %) (25 %) %) %)
CTyaeHT nmajy cBoje npencTtaBHUKe y 0 0 0 2 3 3
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Komucujn 3a npaherbe cTyamjcknx nporpama. (0%) (0 %) (0 %) (25 %) (37.5 (37.5
%) %)
OmoryheHo je yyewhe npeactaBHUKa 0 0 0 0 4 4
cTyaeHaTa y paay HacrtasHor Beha dakynTeTa. (0%) (0 %) (0 %) (0 %) (50%) | (50 %)
CtyaeHTnMa je omoryheHo ga nsabepy csoje 0 0 0 0 (6255‘7 (33 5
npeacrasHuke y Casety ®dakynrtera. (0 %) (0 %) (0 %) (0 %) ) ? <y)-
0
CUCTEMATCKO NPAREHE U MEPUOAUYHA NMPOBEPA KBAJIUTETA
7 1
MNpoBepa KBanuteta Pakyntera ce obass/ba no 0 0 0 0 (87.5 (12.5
yTBpheHum cTaHgapaMma v nocTynuuma. (0%) (0%) (0%) (0 %) <y)- <y)-
(o] 0
7 1
MNpoBepa kKBanuteta PaKynTeTa ce BpLUU 0 0 0 0 (87.5 (12.5
CUCTEMATCKMU U NEPUOANYHO. (0 %) (0 %) (0 %) (0 %) cyj cyj
(o] (o]

1 =y NOTAYHOCTM Ce He CaXKem, 2 = YINABHOM Ce He Ca)KeM, 3 = HUTU Ce CAaXKeM HUTU ce He CNaXKem, 4 = yrN1aBHOM
ce cna)kem, 5 =y noTNyHOCTU ce cnaxkem, 0 = Hemam oArosop.




YHuBep3uteT y Humy [IpupoaHo-mMaTeMaTU4Ku QpakyJaTeT

Pe3yntatu BpeaHOBaka KBa/IMTeTa yCTaHOBE

MpupogHo-matemaTuuKor ¢pakyntera YHuBep3urtera y Huwy oa ctpaHe ctyaeHata

AOKTOPCKUX CTyamja [lenapTmaHa 3a PauyHapcKe HayKe

AHKETA 7
MpuKyn/beHo je Muwsberbe ca 9 aHKeTHUX auctuha.

PACNOAENA OLIEHA KBAJIUTETA HACTABE

Bpoj oueHa cTyaeHara
CTAHAOAPAU U NOCTYNUU OBE3BEHLEHA (MpoueHTyanHo)
KBAJIUTETA 1 5 3 4 5 0
4 4
daKynTeT MMa afiekBaTHe CTaHAapAe 3a 0 0 0 (44,45 (44,45 1
obesbeherbe KBanutera. (0 %) (0 %) (0%) %') %:) (11,1 %)
daKynTeT MMa afleKBaTHE NOCTYMKe 33 0 0 0 3 5 1
obesbehere KBanuTeTa. (0%) (0 %) (0 %) (33,3%) | (55,6%) | (11,1 %)
CUCTEM OBE3BEREHA KBAJIUTETA
dakynTeT uma nsrpaheHy opraHM3aLUNoHy 0 0 (11 1 (25 ) 4 2
CTPYKTYpY 3a obe3beherbe KBanutera. (0 %) (0 %) %i %i (44,5 %) (22,2 %)
Cuctem obesbeherba KBasMTeTa je 0 0 (11 1 (3: 3 4 1
3ap0Bosbasajyhn. (0 %) (0 %) %i %i (44,5 %) (11,1 %)
KBAJIUTET CTYAUICKUX NPOTPAMA
CryaeHtTuMa je omoryheHo yyewhe y 2 2
ouemMBaty M 06e36ehuBarby KBanuTeTa 0 0 (22,2 (22,2 3 2
. (0 %) (0 %) o o (33,4 %) (22,2 %)
CTYAMjCKUX Nporpama. %) %)
CTyAmjCcKM nporpamm cy KOHLMNMPaHW TaKo Aa 5 1
NoACTNYY CTYAEHTE Ha CTBApPasiaykmM HaUYMH 0 0 (22,2 (11,1 6 0
pa3mMu1LL/bakba U MPUMEHY CTEYEHMX 3Hakba U (0 %) (0 %) %i %i (66,7 %) (0 %)
BELUTMHA Y NPaKCH.
OueHunTe KBANUTET CTYAMjCKOT Nporpama Kojum 2 4
noxahate (oueHom oa 1 go 5, npu yemy je 5 2 00 (22,2 (44,5 3 o 2
Haj6osba oueHa). (0%) (0%) %) %) (33,3%) (0 %]
KBAJIUTET HACTABHOT NPOLECA
MnaH 1 pacnopeA HacTaBe NO3HATK Cy npe 0 0 0 4 5 0
no4yetka ogrosapajyher cemectpa. (0 %) (0 %) (0 %) (44,5 %) | (55,5 %) (0 %)
1 4 4
rompesana oo tnenra, | (0% | (0% | 0L | @aas | eass |
' %) %) %)
MnaH paga AOCTyNaH je Ha CBUM nNpeameTnma 0 (11 1 0 5 3 0
npe noYyeTKa HacTase. (0 %) %i (0 %) (55,6 %) | (33,3 %) (0 %)
HactasHuuM/capagHuumM ce npuapsKasajy 0 0 0 4 5 0
pacnopeza 4acoBa W nJaHa pasa. (0 %) (0 %) (0 %) (44,4 %) | (55,6 %) (0 %)
HactaBa je MHTEpPaAKTUBHA M YK/by4yje npumepe 0 0 (23 ) 4 3 0
13 Nnpakce. (0 %) (0 %) %i (44,5%) | (33,3%) (0 %)
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KBAJIUTET U3OABAYKOT U CTPYYHOT PALIA

1 1
NHdopmaTop 3a CTyaeHTe je 4oCTynaH npe 0 0 (11,1 (11,1 5 2
MoYeTKa LLKOACKe roamHe Ha cajty dakyntera. (0 %) (0 %) ‘Vi ‘Vi (55,6 %) (22,2 %)
0 0
OueHuTe cagpaj MHbopmaLMja 3a CTydeHTe 0 0 0 (33 3 6 0
AOCTYNHUM Ha cajTy ®akynTeTa. (0%) (0 %) (0 %) ‘Vi (66,7 %) (0 %)
0
KBAJIUTET HACTABHUKA U CAPAOHUKA
2
CraHgapam 3a u3bop HacTaBHUKA M capagHUKa 0 0 0 (22,2 7 0
CYy NO3HATU N AOCTYMHMU jaBHOCTU. (0%) (0 %) (0 %) ‘Vi (77,8 %) (0 %)
(o]
Mpunnkom n3bopa HacTaBHMKa U CapagHUKa 0 0 0 3 ) 4
yBaXKaBa Ce OLLeHa CTyaeHaTa O hMXOBOM (0.%) (0 %) (0%) (33,3 (22,2 %) (44,5 %)
nearowwKom paay. %)
KBANIUTET CTYAEHATA
Kputepujymu 3a ynuc ctyaeHaTa yHanpega, cy 0 0 0 0 9 0
NPOMNWUCAHN M jaBHO JOCTYMHW Mpe ynuca. (0 %) (0 %) (0 %) (0 %) (100 %) (0 %)
dakynTeT nybanKkyje cBe MHbGOpMaumje Koje cy 0 0 0 4 5 0
pefieBaHTHe 3a ynuc. (0 %) (0 %) (0 %) (44,4%) | (55,6 %) (0 %)
CTyaeHTu cy bnaroBpemMeHo ynosHaTtu ca 0 0 0 4 5 0
obase3om npaherba HacTaBe. (0 %) (0 %) (0 %) (44,4 %) | (55,6 %) (0 %)
MeTopa ouerMBatba CTyaeHaTa je npunaroheH 0 0 (11 1 6 2 0
npegmeTuma. (0 %) (0 %) %i (66,7 %) | (22,2 %) (0 %)
Pap, cTyaeHata ce npaTtu 1 oLerbyje TOKOM 0 0 0 (4245 4 1
HacTase. (0 %) (0 %) (0 %) %') (44,45 %) | (11,1 %)
OpHocC oueHe paja CTyAeHTa TOKOM HacTaBe U 0 0 0 1 3 0
Ha GMHANHOM UCMIUTY Y YKYMHOj OLEHMU je (0%) (0%) (0%) (1.,1%) | (88,9 %) (0%)
a[eKBaTaH.
HactaBHuMum/capagHMLM ce NoHaluajy 1 1
KOPEKTHO 1 NpodecMoHaIHO TOKOM 0 (11,1 (11,1 . 4 2
P P (0 %) ‘ S (11,1%) | (445%) | (22,2%)
oLeHMBakba CTyAeHaTa. %) %)
dakynTeT CMCTEMATCKM NPATU U NpOoBepaBa
OLLeHe CTyAeHaTa no npegMmeTMma u
npeaysuma ogrosapajyhe mepe ako agohe go 0 0 0 > 3 .
peay Arosapajyne Mepe ako AohE A 0% | (0% | (0% | (556%) | (333%) | (11,1%)
HEMPaBUAHOCTU Y ACTPUOYLIMjM OLEHA Y AyHKEM
nepuoay.
KBANUTET YLIBEHUKA, TUTEPATYPE, BUBJIMOTEYKUX U UH®OPMATUYKUX PECYPCA
BubnunoTeka je onpemsbeHa NnoTpebHMM HBpojem 0 0 1 1 6 1
yubeHuKa 1 octane antepatype 3a notpebe (0%) (0 %) (111%) | (11,1%) | (66,7%) | (11,1 %)
cTygeHarTa.
Capagatba ca pagHuumma bubnmoteke je 0 0 2 3 4 0
3af0Bo/baBajyha. (0%) (0 %) (22,2%) | (33,3%) | (44,5%) (0 %)
JocTtynHe 6a3e nogataka v UHTEPHET cepBUCH 0 0 5 0 6 1
y bubanoteum n Ha ®akynTeTy oAroBapajy (0%) (0%) (22,2 %) (0%) (66,7%) | (11,1 %)
notpebama cTygeHara.
PagHo Bpeme bubanoteke ogrosapa (11 1 0 0 3 4 1
notpebama cTygeHara. ty; (0 %) (0 %) (33,3%) | (44,5%) | (11,1 %)
()
YubeHnum n apyra nMtepaTtypa M3 cBaKor 0 0 3 2 3 1




YHuBep3uteT y Humy [IpupoaHo-mMaTeMaTU4Ku QpakyJaTeT

npeameTa yHanpes, cy no3Hati U 06jaB/beHMu. (0%) (0 %) (33,33 (22,23 (33,33 (11,11
%) %) %) %)
KronKHM pOHA ce AonyHyje HOBUM 0 0 1 4 4 0
HacnoBUMa. 0%) | (0% | (11,1%) | @445 | (4885 qq
’ %) %)
Onpem/beHOCT MHPOPMATUYKOM ONPEMOM 33 0 0 0 4 5 0
pan Ha ®aKynTeTy je afekBaTHa noTpebama. (0%) (0 %) (0 %) (44,4 %) | (55,6 %) (0 %)
Cajt dakynTeTa npyxa notpebHe 0 0 0 1 8 0
nHdopmauuje. (0%) (0 %) (0%) (11,1 %) | (88,9 %) (0 %)
KBAJTUTET YNPAB/bAHA ®AKYNITETOM U KBAJIUTET HEHACTABHE NOAPLUKE
OpaHoc ynpassbaykor ocobsba PakynteTa je 0 0 (11 1 (11 1 7 0
KOPEeKTaH npema CTyAeHTUMa. (0%) (0%) %i %i (77,8 %) (0%)
OpaHoc HeHacTaBHor ocobsba PakynTeTa je 0 0 0 (11 1 7 1
KOpEeKTaH npema CTyJeHTUMa. (0%) (0 %) (0 %) %5 (77,8 %) (11,1 %)
Capagma ca pagHmumma PauyHapcKor ueHTpa 0 0 0 0 9 0
je 3apoBosbaBajyha. (0%) (0 %) (0 %) (0 %) (100 %) (0%)
3
Pap CtygoeHTcKe ciykbe je 3agoBosbaBajyhu. 0 0 0 (33,3 6 0
(0%) (0%) (0%) %5 (66,7 %) (0 %)
PagHo Bpeme CTyaeHTCKe cnyXbe oarosapa 0 0 0 (25 ? 7 0
notpebama cTygeHara. (0 %) (0 %) (0 %) %i (77,8 %) (0 %)
. 2 2
Pas agMUHUCTPATUBHUX CNYKOMU je 0 0 (22,2 (22,2 3 2
3af0B0/baBajyhu. (0 %) (0 %) %i %i (33,4 %) (22,2 %)
1 1 3
Capaatba ynpase PakynTteTta ca CTy4eHTCKUM 0 4 0
opraHu3aumjama je 3agoBosbaBajyha. (0 %) (11,1 (11,1 (333 (44,5 %) (0 %)
%) %) %) ’
KBAJTIUTET NPOCTOPA 1 ONPEME
dakrynTeT noceayje noTpebHe NPOCTOpHe
KaI'IZZILI,VITETe 3a fj('ZJa}'IMTe":HO o6a:fba}-bz 0 0 3 2 4 0
(0 %) (0 %) (33,3%) | (22,2%) | (44,5 %) (0 %)
HacTase.
dakynTeT noceayje caBpemeHy onpemy 3a 0 0 1 3 5 0
KBa/IMTETHO 0baB/batbe HacTaBe. (0 %) (0 %) (11,1 %) | (33,3%) | (55,6 %) (0 %)
dakynteT 0besbehyje cTygeHTUMA 0 0 0 2 7 0
Kopuwhere payyHapa. (0 %) (0 %) (0 %) (22,2%) | (77,8 %) (0 %)
dakynTeT obeshyje cTyaeHTMMa NpUCTyN 0 1 1 3 4 0
MHbOPMaUmjama y eNIeKTPOHCKOM 06MKY. (0%) | (11,1%) | (11,1%) | (33,3%) | (44,5 %) (0 %)
HuBo xurmjeHe Ha ®PakynTeTy je 0 0 0 4 5 0
3ag0BosbaBajyhu. (0 %) (0 %) (0 %) (44,4 %) | (55,6 %) (0 %)
1 3 2
Hueo 6e3beaHoCTM Ha dakynTeTy je 0 0 3
. (11,12 (33,33 (22,23
3ago0BosbaBajyhu. (0 %) (0 %) %) %) %) (33,33 %)
KBAJIUTET ®UHAHCUPAHA
dakynteT 0be3behyje dMHaAHCHjCKO NNaHMparbe 0 0 0 0 9 0
W TPaHCMapeHTHOCT y ynoTpebu cpeacrtasa. (0 %) (0 %) (0 %) (0 %) (100 %) (0 %)
YNIOrA CTYAEHATA Y CAMOBPEOQHOBAHY U MPOBEPU KBAJIUTETA
CtyaeHTMMa je omoryheHo usjaltaBare 0 0 0 0 0 9 0
KBanuteTy GakynTeta NyTemM aHKeTe. (0 %) (0 %) (0 %) (0 %) (100 %) (0 %)
CTyaeHT nmajy cBoje npencTtaBHUKe y 0 0 1 2 1 5




YHuBep3uteT y Humy [IpupoaHo-mMaTeMaTU4Ku QpakyJaTeT

Komucnjn 3a camoBpeaHOBakbe U YHYTpaLlHbe (0%) (0 %) (12,1 | (22,2%) | (11,21%) | (55,6 %)
obe3behere KBanuTeTa. %)
1
CTyaeHTM nmajy cBOje NnpeacTaBHUKE Y 0 0 (11,1 2 1 5
Komucnjn 3a npaherbe cTyamjcknx nporpama. (0%) (0 %) ‘Vi (22,2%) | (11,1%) | (55,6 %)
0
1
OmoryheHo je yyewhe npeactaBHMKa 0 0 (11,1 2 2 4
cTyAeHaTa y paay HactaBHor Beha ®akynTeTa. (0%) (0 %) ‘Vi (22,2%) | (22,2%) | (44,5 %)
0
CtyaeHTnMa je omoryheHo ga usabepy csoje 0 0 0 3 2 4
npeacrasHuke y Casety Pakynrtera. (0%) (0 %) (0 %) (33,3%) | (22,2%) | (44,5%)
CUCTEMATCKO NPAREHE U MEPUOAUYHA NMPOBEPA KBAJIUTETA
1
MNpoBepa KBanuteta Pakyntera ce obass/ba no 0 0 0 (11,1 7 1
yTBpheHnM cTaHaapaMma U NOCTynUMmMa. (0%) (0 %) (0 %) %5 (77,8 %) (11,1 %)
1
MpoBepa KBanuTeTa PakynTeTa ce BpLUN 0 0 0 (11,1 7 1
CMUCTEMATCKM U NepuoanUHo. (0%) (0 %) (0 %) %5 (77,8 %) (11,1 %)

1 =y NOTAYHOCTM Ce He CaXKem, 2 = YINABHOM Ce He Ca)KeM, 3 = HUTU Ce CAaXKeM HUTU ce He CnaXKem, 4 = yrN1aBHOM

ce cna)kem, 5 =y noTnyHOCTU ce cnaxkem, 0 = Hemam o4rosop.




